

Самые сильные, добрые и смелые студенты Ливенского филиала ОрелГТУ приняли участие в проходившем 25 февраля конкурсе «Мистер-2009».

В этом году за звание настоящего мужчины боролись десять юношей - Все они молоды и красивы, - говорила ведущая конкурса. - У каждого из них масса достоинств. И каждого из них любая девушка хотела бы видеть рядом с собой.

Под оглушительные аплодисменты участники один за другим выходили на сцену: мечтающий стать лучшим менеджером в «Эльдорадо» Юрий Полятев, избравший творчество стилем жизни Владислав Акимов, любящий животных Олег Ефанов. Ребята оставались, показывая свою симпатию к зрителям и серьезной настрой на победу. К ним присоединились обладающий сложным характером Алексей Кривцов, увлекающийся спортом Михаил Колосов, держащий главную мечту в секрете Иван Поздняков. «Звездную десятку» завершили планирующий отдать долг Родине Александр Висловский, задавшийся целью написать бестселлер Павел Гаврилов, характеризующий себя добрым и общительным Дмитрий Парахин и наконец, желающий объехать весь мир Руслан Белешев.

Быть настоящим мужчиной - дело трудное и ответственное, поэтому соревнования для парней приготвили тоже серьезные. Сначала они должны были по-



«Мистер-твистер» Владислав Акимов.

А вам слабо?

А в Кабардино-Балкарии валокордин из Болгарии

казать, насколько сильны они в знании правил этикета и вопросов истории. С правилами поведения в обществе затруднений у претендентов не возникло, лишь Руслан Белешев решил, что успеет ухаживать за столом сразу за двумя сидящими рядом с ним девушками, хотя этикет позволяет побереечь силы, уделяя внимание только той, что находится справа.

А вот с историей у «доблестных рыцарей» было неважно - четверо смогли вспомнить события прошлого, остальным пришлось брать вторую попытку. Самым трудным оказался вопрос о дореволюционном казачьем гимне. Вспомнить его не

смогли даже с помощью зрителей.

Дальше конкурсанты удивили всех - с девушками из танцевального коллектива «Жасмин» они закружились под музыку вальса. Плавность и изящная стремительность движений молодых людей возвестили публику.

Не обошлось и без признаний в любви. Юноши, участвующие в конкурсе «буриме», написали целые поэмы на предложенные рифмы и читали их девушкам. Тем же, у кого не нашлось ни девушки, ни стихотворного таланта, окончить помогла декан факультета экономики и права Жанна Дмитриевна Ефремова.

«Ты самая нежная, даришь желанья безбрежные, я готов тебе всё отдать и семью с тобою создать», - импровизировали конкурсанты. Затем был не менее сложный конкурс современных скороговорок. Каждый участник три раза повторял доставшееся ему предложение. Все запутанные фразы - «Ни-

щий шуршит тысячами и пятидесятьюми», «Не видно ликвидные акции или неликвидные», «В Кабардино-Балкарии валокордин из Болгарии» - студенты произнесли быстро и правильно.

В следующем конкурсе проверялись музыкальные способности конкурсантов. С помощью разных музыкальных инструментов от детской погремушки до гармошки парни должны были наиграть мелодию песни «В траве сидел кузнечик». По очереди исполнил один куплет про зеленую букашку, они сыграли «Кузнечика» ансамблем.

К домашнему заданию, которое красноречиво называлось «Слабо?», участники подошли с ответственностью. Каждый из них постарался представить свои таланты во всей красе. Один из них, не щурясь, съел острый чили-кетчуп, другой показал видеозапись спортивных достижений. Тут были и современные танцы и картины, выполненные в технике «батик». Четверо студентов решили удивить жюри своими кулинарными способностями, угостив их тортами, кексами и пиццей.

Затем вниманием зрителей завладели вокалисты и танцевальные коллективы Ливенского филиала, команда КВН «ТПВК», а в это время неподкупное жюри подводило итоги конкурса.

Почетное звание «Мистер-2009» в легкой борьбе завоевал Владислав Акимов. Вторым стал Павел Гаврилов, а третьим жюри назвало Руслана Белешева. Элегантный Алексей Кривцов стал победителем конкурса на Приз зрительских симпатий. Все участники «Мистера-2009» получили памятные подарки.



В вихре вальса.